



聯誼委員會報告

驪歌聲起，又是一年過去了，每年的迎新是校友會的重要活動之一，今年選在質感更好的北投春天酒店舉行，由陳柏舟主委主辦，第22屆校友蕭凱文醫師主持，以下是他們的感言。

您的參與，期盼您的迴響及鼓勵！
校友會永遠為您服務~

2009 | 冬季號 | 14



◎ 陳柏舟 主委 / 蕭凱文 醫師

現方式可以讓每天埋首在診所醫院的校友們展現實力，也讓學弟妹們可以有將來學習努力的目標和榜樣；最重要的，怎麼樣給學弟妹一個難忘的迎新活動，讓學弟妹們一開始就感受到校友會這個大家庭的溫暖？

或許拜金融風暴所賜，在校友會的全力支持及飯店的大力贊助（前所未有的砍頭滴血誠意價）下，今年我們真的很幸運，揮別了連辦三屆的椰林溫泉餐廳，這麼重要的校友會迎新，首度改在連筆者都從未去過，北投溫泉區最著名，質感也最細緻的春天溫泉酒店！還記得那天提早下了班，驅車從熱鬧的台北街頭，一路走上北投區狹窄陡峭的山路，一排排的低矮舊房子映入眼簾，伴隨著當天竟然陰雨綿綿的天氣，一瞬間彷彿走入了時光隧道，直到盡頭一棟金碧輝煌的建築出現，才把自己從幻境拉回了現實……早早做好了會前的軟硬體準備，校友學長學弟妹們也已



陸續就位，我們今天的主角才由校友會統一包下的巴士緩緩的被送上山來；坦白說，當第一個應屆畢業的學弟出現在會場時，筆者忽然就有一種「今天的晚會會很棒」的感覺！果不期然，或許是今年年輕一輩校友出席得較踴躍，抑或是資深校友們今天也是心情大好的關係，分散在各桌的學弟妹們很快就和校友們熱絡了起

來；晚會在校友會學長們「盡量精簡」的致詞和此起彼落的笑聲中展開，在串場學弟的主持下，我們今年畢業的學弟妹們一一上場自我介紹，比起往年，感覺上今年的學弟妹生澀感少了點，活潑多了點，甚至和台下校友學長們的互動也多了點；也或許是卸下了學校老師的嚴肅身分吧？包括白大跟羅V都難得在學弟妹面前展現了輕鬆活潑的一面；因此甚至有些膽子大一點的學弟在自我介紹時就直接跟下面的大學長們開起了玩笑，下面也不以為忤的笑成一團，感覺就好像這一屋子裡的人都認識了很久似的……嗯！這就是筆者想要的「一家人的感覺」！

「迎新」總是個開端，好的開始相信也會是學弟妹踏上燦爛未來的重要一環，很高興今年的六月，我們給彼此一個美好的相見歡！也期許在未來的每一天，我們都能以校友的身分，相互扶持砥礪成長，一起擦亮「陽明牙醫」這個大招牌！

2009 | 冬季號 | 15

